
Algemene ledenvergadering over 2023 
 

• Datum:  2 februari 2024 
• Locatie:  Sander 15, 4871NA Etten-Leur 

   (Stal ’t Sander)  
 

1. Opening  
Tanee opent de vergadering.  Tanee heet alle aanwezigen welkom op de jaarvergadering en 
benoemt dat we blij zijn dat deze aanwezigen er zijn. We kijken terug op het jaar en kijken 
vooruit naar de toekomst.  
 
Een bijzonder welkom voor Ad. We zijn blij dat hij aanwezig is bij de jaarvergadering, na de 
moeilijke tijd die hij heeft doorgemaakt.  
 
We hebben een mooi en sportief jaar gehad. Veel leden zijn actief geweest in de 
wedstrijdsport. We hebben onze laatste wedstrijd bij Blom gehad en hiermee sluiten we dit 
hoofdstuk af. We willen met de leden kijken naar hoe we dit in de toekomst vorm gaan geven. 

 
2. Notulen  

De notulen zijn meegestuurd met de uitnodiging. Er zijn geen vragen over. De notulen van dit 
jaar worden na de vergadering gedeeld met de leden. 

 
3. Financieel verslag  

Dewi was niet in de mogelijkheid om het penningmeesterschap over te nemen, vanwege haar 
zwangerschap. Tanee heeft deze taken op zich genomen. Het financieel verslag wordt 
gedeeld met de leden en wordt weergegeven op de presentatie.  
 
We hebben een goede outdoorwedstrijd gedraaid, met een opbrengst van €2.587,78. We 
hebben dit jaar gewerkt met pinbetalingen. Tanee ligt dit getal toe. We hebben in 
samenwerking met de ponyclub een indoorwedstrijd georganiseerd, met een opbrengst van 
€430,96. De opbrengsten van de bingo zijn dit jaar niet naar Kika gegaan, maar naar de 
rekening van de eigen vereniging. 
 
Jac heeft een vraag over de verhouding van de rekeningen van de rijvereniging en de 
ponyclub. Tanee geeft aan dat dit het financieel verslag gaat over de kas van de rijvereniging. 
 
Bregje vraagt of de kosten van het clubterrein gedeeld worden tussen de rijvereniging en de 
ponyclub. Vanwege de samenvoeging hebben we besloten dit te betalen van de rekening van 
de rijvereniging. 
 
De bankkosten zijn omhooggegaan. Overschrijvingen zijn duurder geworden. Het vaststellen 
van de contributie zal later aangehaald worden. 
 
 
 
 



 
4. Kascontrole 

• Nienke Otjens & Jac Hop  
Nienke kan helaas niet aanwezig zijn vanwege vakantie. Jac geeft een toelichting over de 
kascontrole. Hij staat ervan te kijken hoe netjes het eruit zien. Hij geeft aan dat hij het keurig 
vindt en geeft aan dat er zo doorgegaan moet worden. 
 

5. Nieuw lid kascontrole 
• Jac Hop & … 

Frank biedt zich aan als nieuw lid van de kascontrole. Er zijn geen andere aanmeldingen. 
 

6. Bestuursverkiezing  
Periodiek aftredend en herkiesbaar: Mariska Braspenning-Konings (Bestuurslid) 
Periodiek aftredend en herkiesbaar als penningmeester: Priscilla van der Westen  
Aftredend: Dewi van Sundert-Munter 
Kiesbaar als vicevoorzitter: Cassandrah Mulders   
Kandidaten kunnen zich tot 1 week voorafgaande aan de vergadering opgeven bij het 
secretariaat. 

 
Mariska is periodiek aftredend en herkiesbaar als bestuurslid. Aan de aanwezigen wordt 
gevraagd of hiermee akkoord wordt gegaan. Iedereen is akkoord. Priscilla is aftredend als 
vicevoorzitter. We hebben hiervoor een nieuwe kandidaat gevonden, Cassandrah Mulders. Zij 
wil het stokje overnemen en alle aanwezigen stemmen hiermee in. Priscilla zal het stokje over 
nemen van Dewi en het penningmeesterschap op zich nemen. Hier wordt ook mee 
ingestemd. 

 
7. Contributie  

Dit is eerder vermeld in de voorgaande nieuwsbrief. We willen de leden activiteiten aan 
blijven bieden. Op dit moment zien wij prijsstijgingen in de paardensport en worden 
activiteiten ook duurder. Hierdoor zijn wij genoodzaakt de contributie te verhogen. Hieronder 
het kostenplaatje: 
 

- Actief   €20,- (Jaartarief) 
- Niet actief  €65,- (Jaartarief) 
- Begunstiger  €25,- (Jaartarief)  

Niet KNHS-lidmaatschap  
 
Cassandrah heeft een vraag over de verhouding tussen actief en niet-actief lidmaatschap. 
Tanee geeft aan dat we dit hebben besloten door te kijken naar de verhouding tussen de 
verschillende lidmaatschappen. Ze geeft aan het liever 50/50 te zien. Zo blijft dit eerlijk. Dit 
wordt goedgekeurd door de aanwezigen en aangepast.  
 
Bo vraagt hoe de contributie bij andere vereniging eruitzien. Er wordt aangegeven dat we 
verenigingen hebben vergeleken met onze eigen contributie. We zijn tot de conclusie 
gekomen dat wij laag zitten met onze contributie. 
 



Er wordt aangegeven dat we een betaalbare vereniging zijn en dat er duurdere vereniging in 
de omgeving zijn. Er wordt door Jac aangegeven het zo te houden, omdat dit voor leden 
aantrekkelijk blijft en de kans op saamhorigheid vergroot. 
 

8. Aanname nieuwe leden 
Tanee verwelkomt onze nieuwe leden: Sem Luykx, Lieske Beijersbergen van Henegouwen, 
Kim van Meer, Renske Monden, Nikita van As-Von Franquemont en Tiffany Hop. Welkom 
allemaal en we hopen jullie snel te zien bij de aankomende activiteiten. 
 

9.  Huldigingen  
Tanee benoemt de leden die 5, 10, 20 en 35 jaar lid zijn.  
Dit zijn: 

• 5 jaar: Margot van Poeijer, Tamara Jansen en Teun de Bodt. 
• 10 jaar: Valerie Roovers, Kim van de Noort, Sonja Lurings en Nikky Kuipers. 
• 20 jaar: Piet Otjens en Debby Jacobs Daelman. 
• 35 jaar: Hans van Bedaf 

 
Prestaties: 
Winnaars van de West-Brabant Cup 

• Bregje martens met Off Course (1.00M)  
• Margot van Poeijer met Je Suis Doki (Z2)  
• Nienke Otjens met LeNoir (L2) 
• Renske Monden met Hilando (E-B) 
• Celeste Da Silva met Ruby Saturday (L1) 

 
NK-dressuur 

• Chiel van Bedaf behaalt een 3e plaats met Key West Texel bij de Young Riders 
•  Nienke Otjens behaalt een 9e plaats in de klasse ZZ-Zwaar met Fjero 

 
Springen  

• Brian Martens heeft tijdens CH Deurne het NK gestart in de klasse 1.40M. 
Daarnaast wint Brian de Jansen & v/d Luijtgaarden bokaal met Indiana Jones op 
onze eigen outdoorwedstrijd.  

 
Eventing 

• Sylvia Pertijs behaalde een 6e plaats op het Nederlands Kampioenschap met Allure 
• Sanne Hoek maakt haar internationale eventing debuut met Heroïek T&L Z 

 
De groepsapp wordt benoemd. Mocht er iemand zijn die een wedstrijd of resultaten wil 
delen, dan kan dit altijd via een berichtje in de app.  
 

10. Activiteiten  
De activiteiten worden gedeeld in de kalender in de nieuwsbrief. We hebben teruggekregen 
dat leden het fijn vinden op tijd te weten wanneer er activiteiten worden georganiseerd. We 
hebben al een hoop aanmeldingen voor de crosstrainingen binnen gekregen. 
 



De oefenavonden hebben we al in februari op de kalender staan. Er wordt gevraagd of hier 
animo voor is. De leden geven aan dat we beter kunnen starten als de klok wordt verzet, 
vanwege het licht. We laten dit weten aan de leden die niet aanwezig zijn bij de 
jaarvergadering.  
 
Er wordt gevraagd of er animo is voor activiteiten in andere disciplines. Bo vraagt of er 
dressuur gerichte activiteiten worden georganiseerd. Ze geeft aan de clinic van Roos 
interessant vond. Ze geeft ook aan interesse te hebben in springtrainingen.  
 
Hilke Kok-Mouws zou een optie kunnen zijn voor de springtrainingen. Zij is al benaderd en 
heeft aangegeven hier interesse in te hebben. Er zal gekeken gaan worden naar wanneer dit 
plaats zal vinden en dit zal met de leden gedeeld worden. 
 
De SGW staat vermeld op de jaarkalender. Mochten er leden zijn die willen helpen bij de 
wedstrijd, deze kunnen zich aanmelden bij Annie Pertijs. 
 
We steken veel tijd en energie in het op poten zetten van activiteiten, maar er zijn nog steeds 
weinig aanmeldingen voor de activiteiten. De data van de activiteiten zijn een aantal keer 
gewijzigd en niet juist gecommuniceerd vanuit ons. Hier gaan wij scherper op zijn. 
 

11. Mededelingen  
We hebben op dit moment geen outdoorwedstrijd op de planning staan. Er wedstrijd op een 
andere locatie is niet rendabel, vanwege het prijzengeld en geen horecaverdiensten. We 
willen insteken op het verbeteren van communicatie binnen het bestuur, de toekomst en het 
stabiliseren van de vereniging. 
 
De indoorwedstrijden van de pony’s zullen gepland worden en mogelijk in combinatie met 
rubrieken voor paarden. 
 
Wij hebben ondersteuning vanuit Rabo Clubsupport. We hebben hier trainingen van gevolgd 
om financieel stabiel te blijven. Het gaat hierbij over verduurzamen en hoe kan de vereniging 
financieel gezond blijven. We zijn samengekomen met een aantal leden om te praten over de 
toekomst van de vereniging. 
 
Het terrein voldoet niet aan de eisen van een wedstrijdlocatie en het clubgebouw is 
gedateerd. We zijn in gesprek met de gemeente. We hebben een gesprek gehad met de 
wethouder van Etten-Leur. We hebben een visiedocument gepresenteerd. Hier staat in welke 
plannen wij hebben, wat er nodig is en hoe dit gerealiseerd kan worden. De gemeente staat 
positief tegenover onze plannen. Ze vinden het van belang dat de paardensport in Etten-Leur 
niet verdwijnt. De gemeente heeft nog niet concreet over welke bedragen dit gaat, wat ze in 
het terrein kunnen financieren en welke huurkosten er voor ons bij zouden kunnen komen 
kijken. De gemeente geeft aan dat ze het belangrijk vinden dat de vereniging financieel 
gezond blijft.  
 
Vanuit ons wordt er verwacht dat er duidelijk wordt gemaakt hoe de paardensport er in de 
provincie uitziet en welke meerwaarde het voor ons zou hebben om een nieuwe bodem aan 



te laten leggen. Wij kijken of het mogelijk is of er samenwerkingen aangegaan kunnen worden 
om het aantrekkelijker te maken voor de gemeente om in ons te financieren.  
 
Aan de leden wordt gevraagd wat hun nodig vinden op het terrein: 

- Zandbodem 
- Clubgebouw (Eventueel samen met de scouting, dit zou het ledenaantal kunnen 

verhogen) 
Het clubgebouw zou verhuurd kunnen worden aan andere partijen 

- Parkeergelegenheid buiten het terrein (Eventueel gebruik maken van omliggende 
weilanden) 

Er wordt aangegeven door Bregje dat samenwerkingen met de scouting en Jeugdland een 
positief effect kunnen hebben op de vereniging, kijkend naar kosten en vrijwilligers.  
 
Jac geeft aan mee te willen werken aan de tekeningen en de indeling van het terrein. 
 
Aanvulling voor het toekomstige terrein:  

- Mestpunt  
- Containers  
- Onderhoud  

 
12. Rondvraag  

Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
 

13. Sluiting 
Frank geeft complimenten aan het bestuur, voor het actief bezig zijn met de vereniging.  
Tanee bedankt de aanwezigen van de ponyclub en de SGW. 
 


